Работы проекта размещаются в соответствующих группах (альбомах) соцсетей                       ВКонтакте  или  Одноклассники.  

Для участия в проекте необходимо  иметь аккаунт в одной из них и вступить в группу «Повышение квалификации и переподготовка кадров»: 

ВКонтакте - https://vk.com/fpk_tspu
Одноклассники - https://ok.ru/fpk.tspu              

Работы проекта размещаются или в Одноклассниках, или во ВКонтакте по этим ссылкам:

https://vk.com/album-93098848_260400884
https://www.ok.ru/fpk.tspu/album/876595437768                                 

Важно: загружая фотографию работы, не забыть указать в описании фио участника, руководителя, название работы и название учреждения. 

Достаточно прислать  работу один раз, не нужно дублировать ее в обе группы. 
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Для получения диплома участника проекта необходимо на сайте «Педагогическая планета», в личном кабинете загрузить  документ со ссылкой на работу, размещенную в Одноклассниках или во ВКонтакте.  Документ загружается по ссылке «Документ со ссылкой на работу». Саму работу на сайте «Педагогическая планета» загружать НЕ НУЖНО. Документ со ссылкой на работу в соцсети должен выглядеть так: 

 Ссылка должна вести на работу конкретного участника (не на альбом!)
Через некоторое время  (одна-две недели) проверьте, что все в порядке:  статус «загружено» изменится на «принято».  Если что-то было неправильно, то файл будет удален.  Посмотреть можно по той же ссылке «Прикрепить документ со ссылкой» 

Некорректно размещенные работы не смогут получить диплом участника! 
